

助梦孩子，带富村民，驻村第一书记刘晓晨——

为山村点燃希望的火光

6月29日，雨过天晴，位于汝州西南部大山深处的窑料镇磨石村一片清新，看着雨水滋润过的玉米苗绿得水润，驻村第一书记刘晓晨的心情也亮堂了。
“下了雨，有了墒，杂草疯长，得组织村民除草了，不能让杂草压着杭白菊长，影响今年产量。”

做山村孩子的助梦人

“懂啥干啥，我在教育战线工作20多年，最熟悉的就是教育，知道上学对孩子们的重要性。”
“刘晓晨说，只有了解贫困户的需求，才能做到有的放矢。
初到磨石村，刘晓晨就和驻村工作队队员入户走访摸底，了解贫困户和一般群众生产生活状况，并进行记录整理。
“人村不久便是高考，通过走访得知，当年磨石村有7名考生上大学（大专及以上），这是我没想到的。但山村农家即使不是贫困户也并不富裕。我便向局领导汇报争取资金帮扶，局里协调教育基金会为7名考生每人争取到2000元帮扶资金。”

家庭走出困境，他们是每个家庭的希望，也是磨石村的希望。
“2019年，磨石村又有9人考上大学，教育基金会为每人又资助2000元，这个帮扶我们会一直进行，给孩子们希望。”
“除了养牛养羊的，全村还有贫困户养鸡7户（35只以上）、蜂农2户、母猪饲养户1户。”
“刘晓晨说，磨石村村花丰富，两家蜂农紧抓这一资源优势，养殖规模从去年开始时的两三箱发展到如今的十多箱。”

做村民脱贫致富的带头人

“磨石村山多草多，适合发展养殖业，驻村工作队就引导贫困户及村民养羊养牛增收致富。”
“刘晓晨说，村民本来就有养牛羊的习惯，只是养殖规模不大，他们就动员、帮助村民扩大养殖规模。
“养牛就是不错。”
“选择适合磨石村发展的项目让刘晓晨花了难。一次在家喝茶，看到杯中的杭白菊茶，刘晓晨灵机一动：种杭白菊咋样？他便当即在网上查询杭白菊的种植条件，发现它是耐旱的短平快种植项目，且嵩县就有种植基地。回村后，刘晓晨便与村“两委”成员商议，向局领导汇报，最后到嵩县考察后决定种植杭白菊。
2019年5月，在刘晓晨的带领下，磨石村将荒废的山坡地开垦出55亩种植杭白菊。“我们花了1万多元引苗，组织贫困户

2019年底，刘晓晨又与村“两委”统筹协调养殖大户与缺乏劳动力或技术的贫困户实行结对帮扶，积极探索由养殖大户“托管代养”，为不具备劳动力的贫困户提供养殖增收机会，实现双赢。
“我做孩子们的助梦人，更要帮助村民增收致富。”
“我既做孩子们的助梦人，更要帮助村民增收致富。”
“我做孩子们的助梦人，更要帮助村民增收致富。”

做村里集体经济项目的操盘人

磨石村集体经济发展薄弱，刘晓晨入村前只有一个政府光伏发电项目。
“我做孩子们的助梦人，更要帮助村民增收致富。”
“我做孩子们的助梦人，更要帮助村民增收致富。”
“我做孩子们的助梦人，更要帮助村民增收致富。”

决战决胜脱贫攻坚·第一书记

第十一届市百名企业家培训工程研修班开班

张弓作辅导报告

本报讯（记者韩江法）6月29日上午，第十一届市百名企业家培训工程暨上海交大“创新赋能与产业融合”研修班开班式在市政府服务综合楼举行，副市长张弓作辅导报告。
张弓围绕“新冠肺炎疫情下企业面临的挑战与机遇”主题作了辅导报告。他指出，这次疫情让不少行业、企业陷入危机，面临前所未有的困难。各位企业家一定要在积极应对疫情的同时，高度重视疫情带来的新模式、新业态、新机遇，做好疫情过后百业重新洗牌

的充分准备，从国家政策新导向、市场发展新模式、疫情防控常态化条件下面临的新问题中，发现机遇、捕捉机遇，危中寻机、化危为机；要吃透国家财税、金融、社保、稳岗等方面的惠企政策，抓住机遇，推动企业又好又快发展。
本次培训为期两天，有关专家学者将以《纾解困智慧赋能——2020年疫情后中国经济复苏与企业自救》《2020年涉企、惠企重点政策分析与解读》《企业平台化发展的应对策略》等为题进行讲解。

市总工会开展巡回宣讲活动

深入学习宣传贯彻习近平总书记重要回信精神

本报讯（记者王民峰）6月29日，市总工会“学习习近平总书记给郑州圆方集团职工回信精神”宣讲团分成3个宣讲组，分别走进宝丰县、鲁山县、新华区、湛河区、高新区，为全市总工会干部职工带去了生动精彩的宣讲。
“这场连阴雨给杭白菊送来了很好的墒情，长势会更好，现在有的杭白菊已长出花骨朵，收获季节已不远。我们今年要为其办理‘三证一标’，寻找合作商，让其走进超市、药店销售。”

工匠、抗疫一线先进代表范素海、胡中辉、马豹子、胡香玉、赵春丽、石红彬、周乐超、曹飞、王佳佳等组成。大家紧扣习近平总书记重要回信精神，结合自身实际，讲述各自立足岗位、无悔奉献的先进事迹，展现用奋斗和坚守诠释“伟大出自平凡、英雄来自人民”的深刻内涵。
聆听报告会的工会干部职工纷纷表示，要以习近平总书记重要回信精神为动力，以先进人物为榜样，积极建功新时代，为推动我市综合实力高质量重返全省第一方阵贡献更多智慧和力量。
宣讲团还将到其他县（市、区）开展巡回宣讲活动。

省外销路受到疫情阻碍

湛河区“富硒桃”由德信泉“包圆”

本报讯（记者张亚丹 通讯员张旭光）6月26日上午，湛河区曹镇乡焦庄村桃园里，30余名桃农忙得热火朝天，他们把采摘的桃子分拣、装筐，河南德信泉商贸有限公司的10余名员工则忙着过磅、装车。
“这些桃子将直接运到公司配送中心，经过进一步的食检、化验、分装，下午就能同时摆到公司20家连锁超市的货架上。”

500克）桃子。
焦庄村桃园占地近300亩，种植有秋蜜红、黄水蜜、蟠桃等10余个品种，通过了农业农村部的绿色食品标准化生产基地认证，是平顶山市区唯一的“富硒桃”生产基地，产品远销北京、广州、深圳、湖北等地。
今年，焦庄村桃园又喜获丰收。然而由于疫情因素，省外销售渠道受到影响，桃子出现滞销现象。当地党委、政府了解情况后，积极帮助桃园拓展销售渠道。河南德信泉商贸有限公司急农之所急，主动与桃园签订长期合作协议，解决了桃农的后顾之忧。
王喜民说：“为政府分忧、为群众解难，是民营企业应有的责任和担当。德信泉将充分发挥集团销售优势，在保障好市民餐桌供应的同时，全力助农增收。”

四矿孙刚爱心联盟获评省优秀志愿服务组织

本报讯（记者高秋鹤）6月28日，记者从平煤神马集团获悉，经过层层推荐、征求意见、资料审核、专家评审、网上公示等程序，该集团四矿孙刚爱心联盟被省文明办评为河南省2019年度优秀志愿服务组织。
孙刚是四矿一名普通职工，坚持义务献血22年，累计献血量达3万毫升；他还是省、市两级造血干细胞志愿捐献者，眼角膜捐献志愿者，曾荣获全国无偿献血奉献金奖和“中国好人榜”助人为乐好人。
2012年3月5日，在孙刚的带动和四矿的大力支持下，爱心公益组织——四矿孙刚爱心联盟成

立。该组织现有成员324人，8年来组织开展社会公益活动870次；建立“移动血库”，成员先后献血累计约105万毫升；与社会各界爱心人士为贫困山区孩子捐建“爱心书屋”18个、衣服3538件、书13160本。
今年初，新冠肺炎疫情突然而至。2月9日，孙刚带领4名成员到隔离点，承担了5个楼层82个房间的管理、消毒、送餐、心理疏导和生活保障工作，先后服务隔离医学观察人员170余人，测量体温5000余人次，送餐服务3000余人次，回收高危垃圾5吨，为公共区域消毒200余次。

市公安局交管支队召开新闻通气会

通报6月份以来交通违法行为

本报讯（记者卢晓兵）近日，市公安局交管支队召开新闻通气会，通报了6月份以来全市交通违法行为，对一批逾期未检验车辆较多的运输企业、违法起数较多的重点车辆、典型酒驾案例、典型交通事故案例进行曝光。
6月1日以来，全市交警部门共查处交通违法行为471094起，其中闯红灯9249起、涉牌涉证897起、酒驾醉驾150起。逾期未检验车辆较多的运输企业分别为：368辆车逾期未检验的市中运发物资有限公司、149辆车逾期未检验的平顶山宇

畅汽车运输有限公司、96辆车逾期未检验的市丽恒汽车运输有限公司、90辆车逾期未检验的市瑞成汽车销售有限公司等10家企业。违法起数66起；市和通汽车运输有限公司名下的豫D77560大型汽车，违法起数66起；市和通汽车运输有限公司名下的豫D86380大型汽车，违法起数60起；宝丰县吴运汽车运输有限公司名下的豫D80762大型汽车，违法起数56起等10辆车。
另外，通气会上还对8起典型酒驾醉驾案例和8起典型交通事故案例进行了曝光。

平顶山市人民代表大会常务委员会任免名单

（2020年6月29日平顶山市第十一届人民代表大会常务委员会第十三次会议通过）

- 任命：
吕风云为平顶山市人大常委会城乡建设工作委员会委员（正县级）；
楚军荣为平顶山市中级人民法院立案庭庭长；
李明为平顶山市中级人民法院立案二庭庭长；
李波为平顶山市中级人民法院审判监督庭庭长；
王全胜为平顶山市中级人民法院执行局副局长；
刘艳丽为平顶山市中级人民法院刑二庭庭长；
谢嘉为平顶山市中级人民法院清算与破产审判庭庭长；
邢智慧为平顶山市中级人民法院环境资源审判庭庭长；
谢小丽为平顶山市中级人民法院民事审判第一庭副庭长；
刘新义为平顶山市人民检察院检察员、检察委员会委员；
孙军伟、张丽为平顶山市人民检察院检察委员会委员。
决定任命：
刘江为平顶山市公安局局长。
批准任命：
阮建国为汝州市人民检察院检察长。
免去：
郭志学的平顶山市中级人民法院立案二庭副庭长职务；
楚军荣的平顶山市中级人民法院立案二庭庭长职务；
谢嘉、邢智慧的平顶山市中级人民法院民事审判第一庭副庭长职务；
刘艳丽的平顶山市中级人民法院审判监督庭庭长职务；
田东红、刘志国、罗国恩的平顶山市中级人民法院审判委员会委员、审判员职务；
宋振国的平顶山市中级人民法院执行局执行二庭副庭长、审判员职务；
韩运池、张凤平、赵新生、赵国跃、魏宪、唐虹的平顶山市中级人民法院审判员职务；
阮建国、赵韵的平顶山市人民检察院检察员职务。
决定免去：
石秀田的平顶山市公安局局长职务。
批准免去：
刘新义的汝州市人民检察院检察长职务。



阳光豫剧团丰富群众生活

6月28日，湛河区姚孟街道阳光苑社区阳光豫剧团的队员在排练节目。为丰富辖区群众文化生活，阳光苑社区组织辖区曲艺爱好者于5月初成立了阳光豫剧团，豫剧团成员每周定时在社区内演出，并利用演出间隙宣传党的政策和健康生活相关知识，很受群众欢迎。本报记者 姜涛 摄

民革市委慰问抗疫医护人员

本报讯（记者孙聪利）6月29日上午，民革平顶山市委有关负责人来到市第一人民医院，为该院抗疫医务人员捐赠了1000公斤血。
“在抗击新冠肺炎疫情斗争中，医护人员积极响应号召，奋战在抗疫一线，为疫情防控作出了积极贡献，我们想用实际行动对他们

表示敬意。”民革市委副主委王灵娥说。
“感谢社会各界对我们的关心、支持和帮助，身为医护人员，坚守抗疫一线是我们的职责所在。我们一定不负使命，继续做好本职工作，守护鹰城百姓健康。”当天，接过爱心桃，市第一人民医院援鄂医疗队临时党支部书记何卫斌说。

打造政策优服务好的营商环境

——访郟县县长王景育

“近年来，郟县始终坚持把优化营商环境作为建设人民满意的服务型政府的重要抓手，坚持聚焦企业和群众需求，建立健全营商环境‘1+15+N’政策体系，努力打造‘办事不求人’的郟县营商环境。”6月22日，郟县县长王景育说。

2019年，郟县成立了优化营商环境领导小组，设9个专项工作小组，出台了《郟县进一步优化营商环境实施方案》《郟县“对标对表”活动工作方案》等文件，建立并落实联席会议、工作台账管理等制度，为推进各项工作提供坚实的制度保障。
该县严格按照《优化营商环境条例》要求，让权力在阳光下运行，全面完成全县31个部门（单位）的3219项行政职权梳理编制任务，并及时将权责清单在网站公开公示；持续开展“五减一优”，累计取消证明材料68项，清理规范中介服务28项。全面落实“一网通办”，压缩办事环节，优化办事流程，真正实现让群众少跑腿、数据多跑路。共梳理完成“一次办妥”事项202项，全部在县政府网站公示；梳理编制1191项审批服务事项，“一窗”分类受理率80%以上，基本实现了前台综合受理、后台分类审批、统一窗口出证的模式，极大方便群众办事。持续压缩办

事时间，企业登记前置审批事项减少85%，登记时间由以前的5个工作日压缩至1个工作日，不动产登记时间由以前的5个工作日压缩至2个工作日。其他多数审批服务事项办理时间压缩70%以上。县行政审批大厅严格执行“首问负责”、全程代办、一次告知等17项工作制度。培训、梳理、录入所有镇村29个事项和377个行政村11个事项，实现政务服务网络全覆盖。
今年疫情发生后，郟县认真落实“疫情防控和经济社会发展两手抓”工作要求，出台了有关支持企业发展稳定经济增长的若干意见，推出了18条支持企业发展的意见措施，积极开展企业帮扶。延期申报和缴纳税费企业12家，减免企业用电费用805万元。
同时，为缓解县域发展金融需求，支

持企业复工复产，该县大力开展金融走访企业活动，目前共走访企业336家，信贷支持企业192家，累计信贷投放14.1亿元；积极开展“银企对接”，落实“百千万”行动计划和“861”暖春行动。全县金融机构累计发放扶贫小额贷款1102户2124万元、小微企业贷款17.5亿元、普惠信贷贷款2485笔1.56亿元。为帮助群众解决贷款门槛高、程序烦琐、抵押物不足等难题，该县积极引进“普惠金融+智慧县域”项目。
为畅通政企沟通渠道，今年3月，该县发挥县级领导包企业、企业首席服务官作用，42个县级以上重点项目和127个重点

企业均有了“首席服务官”。2019年以来，通过开展“遍访企业”和营商环境问卷调查等活动，累计为企业解决实际困难和问题480余件。
“下一步，我们将继续聚焦持续推进‘放管服’改革，瞄准企业、群众生产生活中的‘堵点’‘痛点’，持续加强要素保障，切实激发市场主体活力。同时，注重企业法人、自然人、项目的‘全生命周期’服务，继续对分散在各部门的审批服务事项进行梳理，提高服务效能，打造政策最优、成本最低、服务最好、办事最快的营商环境。”王景育说。（本报记者 张鸿雨）

打造一流营商环境